

vss@vss.justice.bg

От: Georgi Georgiev <gdboec@abv.bg>
Изпратено: 06 декември 2024 г. 8:14
До: dans@dans.bg; prbcont@prb.bg; prb@prb.bg; infocenter@parliament.bg;
vss@vss.justice.bg; ivss@inspectoratvss.bg; priemna@justice.government.bg
Относно: Сигнал корупция Сарафов
Прикачени файлове: Сигнал ВКП ДАНС НС МП Сарафов Ивкони корупция.docx.p7m; Сигнал ВКП ДАНС НС МП Сарафов Ивкони корупция.docx

Приложено ви изпращаме сигнал с искане за проверка и отстраняване от поста на и.д. Борислав Сарафов подписан с електронният подпис на БОЕЦ. Изискваме да получим входящ номер и отговор на посочената електронна поща - gdboec@abv.bg

Георги Георгиев - Председател на УС на ГД "БОЕЦ"

ДО: ВЪРХОВНА КАСАЦИОННА ПРОКУРАТУРА

ДЪРЖАВНА АГЕНЦИЯ „НАЦИОНАЛНА СИГУРНОСТ

ПАРЛАМЕНТ НА РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ – НАРОДНИ ПРЕДСТАВИТЕЛИ

ВИСШ СЪДЕБЕН СЪВЕТ

МИНИСТЕРСТВО НА ПРАВОСЪДИЕТО

ВЪРХОВНА КАСАЦИОННА ПРОКУРАТУРА
06-12-2024
ВСС - 14737

СИГНАЛ

от Сдружение Гражданско движение "БОЕЦ - БЪЛГАРИЯ ОБЕДИНЕНА С ЕДНА ЦЕЛ",

ЕИК 176949776, Адрес: гр. Видин, к-с "Панония" блок 4 вход "З" ап. 157,

Представявано от Георги Георгиев, ЕГН [] председател на УС

e-mail : gdboec@abv.bg

ОТНОСНО

Данни за престъпления от общ характер – корупция, злоупотреба с власт и други финансови престъпления извършени от Борислав Боби Сарафов – и.д. главен прокурор на Република България.

БОЕЦ разполагаме с документи, които показват, че синът и съпругата (бившата) на и.д. главен прокурор Борислав Сарафов са получавали и вероятно продължават да получават по над 5 000 лв. на месец всеки, или общо двамата по над 10 000 лв на месец от фирма „Юнион Ивкони“.

Изключително важни са документите за месечните “възнаграждения”, които синът и бившата съпруга на Сарафов са получавали от свързаната с ГЕРБ и ДПС фирма. От документите става ясно, че Б. С. и Е. С. са получавали в продължение на години — включително и за 2023 г. — по около 5000 лв. на месец, неясно за каква дейност, работа и услуги. Това много прилича на “възнагражденията”, които са раздавани в “Осемте джуджета” на магистрати, за да се движат едни дела в определена посока, или да бъде “ударен” някой бизнес или политически опонент. Възможно е тези плащания да продължават и към момента.

През изминалите десет години се случиха многократно тежки катастрофи с множество жертви с автобуси на фирма „Юнион Ивкони“. Тя се наложи, като водещ оператор и в много направления монополист в атобусните превози. Едно от обясненията за бурното развитие на фирмата са контактите на нейният собственик Иг. К. с бившите управляващи от ГЕРБ, като самият той бе депутат от партия ГЕРБ. БОЕЦ имахме история с тази фирма, като след наше разследване бе прекратен договора на „Юнион Ивкони“ с Община Кюстендил, а при наша акция на място бившият кмет от ГЕРБ Паунов се скри и заключи в кабинета си. Ето малко конкретни примери:

<https://btvnovinite.bg/bulgaria/8-seriozni-incidenta-s-union-ivkoni-za-desetiletie.html>

<https://bntnews.bg/bg/a/shestima-zaginakha-a-nad-20-byakha-raneni-pri-katastrofa-na-magistrala-trakiya>

На 09.12.2018г. стана ясно, че предаване – журналистическо разследване на В. А. е свалено от ефира на националната телевизия без никакво обяснение. В анонса на предаването бе съобщено, че става дума за разследване свързано с прикриване на нарушения и престъпления на „Юнион Ивкони“ от страна на държавни служители и институции.

В предишно свое предаване от 30.09.2018г. А. разкрива брутални схеми за невръчване на административни актове.

Агенция “ Автомобилна администрация “ (бившата ДАИ) е забавила прекалено много наказателни постановления и с това е попречила да бъде осъден един от най-големите транспортни превозвачи в България – “ Юнион Ивкони „. Това разкри в предаването “ Открито “ по Българска национална телевизия проверяващата журналистка В. А.

А. уточни, че още през предходната година е имало 15 акта с общо 46 нарушавания, осъществени от превозвача “ Юнион Ивкони „. Това станало ясно, откакто рейс на компанията се прекатурна на Автомагистрала “ Тракия “ сред Зимница и Карнобат. По това време имаше догадка, че случаят може да е станал поради изнемощял водач. Според показаното от А: в описаните нарушавания има и такова за неправилна работа на водачите.

На 14 декември, 2017 година е изяснено, че има 15 акта, с общо 46 нарушавания, осъществени от “ Юнион Ивкони „. В период от 1 месец по закон следва да бъде връчено наказателно разпореждане. Но чак на 18 януари, 2018 година от Агенция “ Автомобилна администрация “ написа до Върховната административна прокуратура (ВАП) за нарушаванията. На 24 януари ВАП насочва предложение за пускане на процедура за лишаване на лиценза на “ Юнион Ивкони „, само че на 14 февруари познатата като ДАИ администрация връща отговор на ВАП, че нямало написано наказателно разпореждане?! Следва злополука на рейс на “ Юнион Ивкони “ при Вакарел, при която починаха 6 души – на 13 април, 2018 година. В същия ден “ Автомобилна администрация” написва 15-те наказателни постановления, само че до 15 август

тези постановления не са връчени, като при започване на юли ВАП пита за какво, а на 18 юли администрацията отговоря, че от "Юнион Ивкони" не желали да вземат постановленията. Затова в средата на август те са връчени с полиция.

От "Автомобилна администрация" се оправдаха по забавен метод – били претрупани, с малко личен състав, "Юнион Ивкони" не желали да дойдат в офиса на администрацията, с цел да си вземат постановленията. Няма го момичето, което да ви отговори, споделиха няколко от шефовете на държавната конструкция.

Според зам.-главния прокурор А Петрова успеваемостта на "Автомобилна администрация" е "нулева", тъй като не глоби "Юнион Ивкони" за нарушавания, директно свързани с живота и здравето на пасажерите. Нямаме данни да е завършила административно-наказателната процедура против превозвача, добави Петрова. На въпрос за какво прокуратурата не стартира производство против Агенция "Автомобилна администрация", Петрова отговори, че още не е приключила инспекцията.

В последна сметка зам.-директорът на някогашната ДАИ Д: Войновски увери, че постановленията са връчени. Не ни пускаха до офиса на шефа, оправда се Войновски за безкрайното отсрочване. Водената от него администрация поиска подпомагане от полицията чак откакто изчерпала "другите благоприятни условия". Ако има повторемост на същественото нарушаване, чак тогава можем да вземем лиценза, посочи Войновски. А срокът за приключване на отминалостта е 3 години!

В края на май 2022г. министър Николай Събев даде на прокуратурата „Юнион Ивкони“ след сигнал на БОЕЦ. Тогава по време на проверката от министерството разпоредена от Събев от фирмата имитираха пожар, в който уж са изгоряли фирмените документи. Вижте историята на тази сага тук:

<https://www.boec-bg.com/archives/5995>

През всичките тези години фирма „Юнион Ивкони“ се ползва с институционален чадър и десетките сигнали за престъпления и нарушения остават безнаказани. Сега става ясно кой и защо държи този чадър. Борислав Сарафов е и единствен кандидат в избора за нов главен прокурор. Почти той е кандидат на мафията на Пеевски и Борисов, които искат да продължат да държат контрола над прокуратурата и да разтварят чадър над себе си и своите обръчи от фирми. А фирмите явно знаят как да се отблагодаряват на чадърите. За какво „Юнион Ивкони“ са плащали по 5000 лв. на месец на синът и бившата съпруга на Борисов Сарафов? „Юнион Ивкони“ бе замесена и в скандала с крадения джип на В. Г – санкционирания по „Магнитски“ бивш министър на финансите на ГЕРБ, който е и един от хората на Пеевски (също санкциониран по Магнитски) в обкръжението на Борисов.

Съдейки по документите, близките на Сарафов са получили от "Юнион Ивкони" общо около четвърт милион лева само за последните две години. Невъзможно е Сарафов да не е знаел нищо за подобни огромни доходи на своя син и да няма нищо общо с тях.

Обосновано можем да предположим, че тези "месечни плащания за заплати" са по модела "Осемте джуджета", с който модел Сарафов е тясно свързан. И през този модел се е осигурявал чадърът над "Юнион Ивкони" през изминалите години.

След сигнал на БОЕЦ, Министерството на транспорта назначава комплексна проверка на "Юнион Ивкони" през май 2022 г. Изисква от фирмата в седемдневен срок да предостави всички документи, отнасящи се към проверката (вижте искането в линка към публикацията по-долу). Това, което получава като отговор от фирмата обаче, е откровена подигравка — те просто отказват да предоставят документи. Искат отсрочка, бавят се, а накрая "пожар" "унищожава" документите. Истински пожар — изгорял е счетоводният фургон на компанията.

На 1 юни 2022 година "Юнион Ивкони" първо искат отсрочка заради "огромния обем" на исканите документи и след това фирмата изпраща ново писмо до Министерството, че, видите ли, събрали всички документи, които били съхранени в един "счетоводен фургон", а фургонът взел, та изгорял заедно с документите!

Върховна наглост и подигравка с държавата и институциите! Откъде идва това самочувствие на компанията? Когато зад гърба си имаш зам. главен прокурор, а след това и и.д. главен прокурор, на чиито близки плащаш месечна "заплата", явно можеш да си позволиш всичко и законът не те лови.

Вече ви показахме как точно по времето, когато срещу "Юнион Ивкони" е вървяла проверка и разследване, от фирмата са плащали по 5000 лв. на сина и съпругата на Борислав Сарафов! Само за 2022 и 2023 г. Сарафови са получили над четвърт милион лева "заплати" от "Юнион Ивкони" и всички проверки са прекратени!

И Борислав Сарафов НЯМА НИЩО ОБЩО, нали? Само че "заплатите", които близките на Сарафов прибират, и чадърът над "Юнион Ивкони" струват човешки животи! Близките на убитите в автобусните катастрофи получават ковчези, а близките на Сарафов получават четвърт милион за две години! Месечен абонамент срещу недосегаемост, това е точно моделът на "джуджетата", който модел очевидно е продължен от Сарафов!

Това не е всичко!

Източник на БОЕЦ в НОИ ни информира, че има още поне една фирма, която е плащала месечни заплати в продължение на години, включително и за 2023г. на сина и съпругата на Сарафов и то двойно по-висока сума – общо 20 000лв на месец! Това е фирма „Елидис“ ООД, собственост на Е. Т. – брат на бившия депутат от ГЕРБ С. Т. .

Е. Т. е и зет на бившата вицепрезидентка М. Попова и името му бе замесено в огласените неофициални списъци на вложители с огромни средства в КТБ след нейния фалит. Данните за Т. са за влог от над 800 000лв. (Вижте Клуб "Z").

Главният прокурор Борислав Сарафов е с активна роля, заедно с бившият главен прокурор Иван Гешев, в процесите по фалита на КТБ. Братята Танчеви са братовчеди на Сарафов (съобщава "Медиапул"), а според разследвания на **BIRD.BG** и Биволъ Светлин Танчев е крупен дарител на семейство Сарафови, като на 03.02.2021г. дарява парцел от 1783 кв.м. в район Витоша на В. С. С. Тя е майка на Борислав Боби Сарафов. Няколко месеца по-късно тя дарява имота на своят внук Б. С.

Междувременно всеки месец от „Елидис“ ООД са плащали по 10 000лв на близките на Сарафов, или общо 20 000лв всеки месец години наред заплата, което прилича по-скоро на абонамент за недосегаемост. Добавете и заплатите от „Юнион Ивкони“ и се получава една сума от над 30 000 лв месечно, или над 360 000 лв. за една календарна година.

Съдейки по документите, близките на Сарафов са получили общо над ЕДИН МИЛИОН лева само за последните три години, само от тези две фирми. (Първите данни за описаната схема, с които разполагаме са за 2021г.) Невъзможно е Сарафов да не е знаел нищо за подобни огромни доходи на своя син и да няма нищо общо, защото и самият той е замесен, като е получил и лична облага.

Самият Сарафов е получил от фирма „Елидис“ и скъп нов джип BMW за безвъзмездно ползване още от 2021г.! Прилагаме документ. Така „услугата“ става комплексна – на синът и съпругата по 10 000 лв. заплати, а на Сарафов – джип. В случая с фирма „Елидис“ Сарафов не може да каже, че не знае нищо защото и той лично е част от схемата.

Прилагаме и материали от сайта на БОЕЦ с допълнителна информация и документи:

<https://www.boec-bg.com/archives/9002>

<https://www.boec-bg.com/archives/8992>

<https://www.boec-bg.com/archives/8986>

БОЕЦ считаме, че от представените данни обосновано можем да предположим, че става дума за корупционна схема с участието на и.д. главен прокурор Борислав Сарафов, като в схемата са замесени и негови близки роднини. Трябва да се установи за какво и с каква цел и срещу какви услуги са плащани огромни заплати в продължение на години на роднините на Борислав Сарафов.

Изискваме от ВСС да стартира проверка срещу Борислав Сарафов и процедура по неговото отстраняване от заеманият пост. Изискваме да бъде оттеглена неговата номинация като кандидат за главен прокурор и процедурата по избор на главен прокурор да бъде прекратена. Представените данни доказват, че той е негоден и не притежава нужните качества да заема поста главен прокурор.

Изискваме от депутатите от 51 -ят парламент да сформират комисия, която да събере и изследва всички данни за получаваните от близките на Сарафов и от самият Сарафов месечни „заплати“ и физически придобивки – автомобили, джипове и тн. Предоставени от различни фирми и юридически лица, за които БОЕЦ предоставяме данни и документи. Да се установи дали има и други фирми, които са плащали месечни заплати на близките на Сарафов и за какво са плащали тези суми.

Изискваме от ВКП да образува наказателно производство в рамките на което да се съберат всички данни и доказателства за извършени престъпления по описаните схеми с участието на Сарафов и неговите близки.

Изискваме от ДАНС предвид поста, който Сарафов заема да извърши задълбочена проверка на всички финансови потоци и имотни придобивки на Сарафов и неговите близки. Ако главният прокурор на държавата е замесен в корупционни схеми то това го поставя в тежка зависимост. Чрез тази зависимост може да му бъде влияно да се намесва незаконосъобразно в дейността на прокуратурата в интерес на престъпни субекти, което заплашва националната сигурност на страната.

Изискваме от министъра на правосъдието да внесе във ВСС искане за освобождаване от поста на Борислав Боби Сарафов.

БОЕЦ заявяваме готовност да предоставим и допълнителна информация.

Дата: 06.12.2024г.

Георги Георгиев – Председател на УС на ГД „БОЕЦ”

ГРАЖДАНСКО ДВИЖЕНИЕ „ БЪЛГАРИЯ ОБЕДИНЕНА С ЕДНА ЦЕЛ ”



ГД ”БОЕЦ”

e-mail : gdboec@abv.bg

телефон: 0899 - 59 13 99

ДО: ВЪРХОВНА КАСАЦИОННА ПРОКУРАТУРА
ДЪРЖАВНА АГЕНЦИЯ „НАЦИОНАЛНА СИГУРНОСТ
ПАРЛАМЕНТ НА РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ – НАРОДНИ ПРЕДСТАВИТЕЛИ
ВИСШ СЪДЕБЕН СЪВЕТ
МИНИСТЕРСТВО НА ПРАВОСЪДИЕТО

СИГНАЛ

от Сдружение Гражданско движение "БОЕЦ - БЪЛГАРИЯ ОБЕДИНЕНА С ЕДНА ЦЕЛ",
ЕИК 176949776, Адрес: гр. Видин, к-с "Панония" блок 4 вход "З" ап. 157,
Представявано от Георги Георгиев, ЕГН [REDACTED] председател на УС
e-mail : [gdboec@abv. bg](mailto:gdboec@abv.bg)

ОТНОСНО

Данни за престъпления от общ характер – корупция, злоупотреба с власт и други финансови престъпления извършени от Борислав Боби Сарафов – и.д. главен прокурор на Република България.

БОЕЦ разполагаме с документи, които показват, че синът и съпругата (бившата) на и.д. главен прокурор Борислав Сарафов са получавали и вероятно продължават да получават по над 5 000 лв. на месец всеки, или общо двамата по над 10 000 лв на месец от фирма „Юнион Ивкони“.

Изключително важни са документите за месечните “възнаграждения”, които синът и бившата съпруга на Сарафов са получавали от свързаната с ГЕРБ и ДПС фирма. От документите става ясно, че Б (С) и Е (С) са получавали в продължение на години — включително и за 2023 г. — по около 5000 лв. на месец, неясно за каква дейност, работа и услуги. Това много прилича на “възнагражденията”, които са раздавани в “Осемте джуджета” на магистрати, за да се движат едни дела в определена посока, или да бъде “ударен” някой бизнес или политически опонент. Възможно е тези плащания да продължават и към момента.

През изминалите десет години се случиха многократно тежки катастрофи с множество жертви с автобуси на фирма „Юнион Ивкони“. Тя се наложи, като водещ оператор и в много направления монополист в атобусните превози. Едно от обясненията за бурното развитие на фирмата са

контактите на нейният собственик Ил К с бившите управляващи от ГЕРБ, като самият той бе депутат от партия ГЕРБ. БОЕЦ имахме история с тази фирма, като след наше разследване бе прекратен договора на „Юнион Ивкони“ с Община Кюстендил, а при наша акция на място бившият кмет от ГЕРБ Паунов се скри и заключи в кабинета си. Ето малко конкретни примери:

<https://btvnovinite.bg/bulgaria/8-seriozni-incidenta-s-junion-ivkoni-za-desetiletie.html>

<https://bntnews.bg/bg/a/shestima-zaginakha-a-nad-20-byakha-raneni-pri-katastrofa-na-magistrala-trakiya>

На 09.12.2018г. стана ясно, че предаване – журналистическо разследване на В А е свалено от ефира на националната телевизия без никакво обяснение. В анонса на предаването бе съобщено, че става дума за разследване свързано с прикриване на нарушения и престъпления на „Юнион Ивкони“ от страна на държавни служители и институции.

В предишно свое предаване от 30.09.2018г. А разкрива брутални схеми за невръчване на административни актове.

Агенция “ Автомобилна администрация “ (бившата ДАИ) е забавила прекалено много наказателни постановления и с това е попречила да бъде осъден един от най-големите транспортни превозвачи в България – “ Юнион Ивкони „. Това разкри в предаването “ Открито “ по Българска национална телевизия проверяващата журналистка В: А.

А уточни, че още през предходната година е имало 15 акта с общо 46 нарушавания, осъществени от превозвача “ Юнион Ивкони „. Това станало ясно, откакто рейс на компанията се прекатурна на Автомагистрала “ Тракия “ сред Зимница и Карнобат. По това време имаше догадка, че случаят може да е станал поради изнемощял водач. Според показаното от А: з описаните нарушавания има и такова за неправилна работа на водачите.

На 14 декември, 2017 година е изяснено, че има 15 акта, с общо 46 нарушавания, осъществени от “ Юнион Ивкони „. В период от 1 месец по закон следва да бъде връчено наказателно разпореждане. Но чак на 18 януари, 2018 година от Агенция “ Автомобилна администрация “ написа до Върховната административна прокуратура (ВАП) за нарушаванията. На 24 януари ВАП насочва предложение за пускане на процедура за лишаване на лиценза на “ Юнион Ивкони „, само че на 14 февруари познатата като ДАИ администрация връща отговор на ВАП, че нямамо написано наказателно разпореждане?! Следва злополука на рейс на “ Юнион Ивкони “ при Вакарел, при която починаха 6 души – на 13 април, 2018 година. В същия ден „ Автомобилна администрация “ написва 15-те наказателни постановления, само че до 15 август тези постановления не са връчени, като при започване на юли ВАП пита за какво, а на 18 юли администрацията отговоря, че от “ Юнион Ивкони “ не желали да вземат постановленията. Затова в средата на август те са връчени с полиция.

От “ Автомобилна администрация “ се оправдаха по забавен метод – били претрупани, с малко личен състав, “ Юнион Ивкони “ не желали да дойдат в офиса на администрацията, с цел да си вземат постановленията. Няма го момичето, което да ви отговори, споделиха няколко от шефовете на държавната конструкция.

Според зам.-главния прокурор А Петрова успеваемостта на “ Автомобилна администрация “ е “ нулева “ , тъй като не глоби “ Юнион Ивкони “ за нарушавания, директно свързани с живота и здравето на пасажерите. Нямаме данни да е завършила административно-наказателната процедура против превозвача, добави Петрова. На въпрос за какво прокуратурата не стартира производство против Агенция “ Автомобилна администрация „, Петрова отговори, че още не е приключила инспекцията.

В последна сметка зам.-директорът на някогашната ДАИ Д: Войновски увери, че постановленията са връчени. Не ни пускаха до офиса на шефа , оправда се Войновски за безкрайното отсрочване. Водената от него администрация поискала подпомагане от полицията чак

откакто изчерпала “ другите благоприятни условия „. Ако има повторяемост на осъщественото нарушаване, чак тогава можем да вземем лиценза, посочи Войновски. А срокът за приключване на отминалостта е 3 години !

В края на май 2022г. министър Николай Събев даде на прокуратурата „Юнион Ивкони“ след сигнал на БОЕЦ. Тогава по време на проверката от министерството разпоредена от Събев от фирмата имитираха пожар, в който уж са изгоряли фирмените документи. Вижте историята на тази сага тук: <https://www.boec-bg.com/archives/5995>

През всичките тези години фирма „Юнион Ивкони“ се ползва с институционален чадър и десетките сигнали за престъпления и нарушения остават безнаказани. Сега става ясно кой и защо държи този чадър. Борислав Сарафов е и единствен кандидат в избора за нов главен прокурор. По-точно той е кандидат на мафията на Пеевски и Борисов, които искат да продължат да държат контрола над прокуратурата и да разтварят чадър над себе си и своите обръчи от фирми. А фирмите явно знаят как да се отблагодаряват на чадърите. За какво „Юнион Ивкони“ са плащали по 5000 лв. на месец на синът и бившата съпруга на Борисовл Сарафов? „Юнион Ивкони“ бе замесена и в скандала с крадения джип на В. Г. – санкционирания по „Магнитски“ бивш министър на финансите на ГЕРБ, който е и един от хората на Пеевски (също санкциониран по Магнитски) в обкръжението на Борисов.

Съдейки по документите, близките на Сарафов са получили от “Юнион Ивкони” общо около четвърт милион лева само за последните две години. Невъзможно е Сарафов да не е знаел нищо за подобни огромни доходи на своя син и да няма нищо общо с тях.

Обосновано можем да предположим, че тези “месечни плащания за заплати” са по модела “Осемте джуджета”, с който модел Сарафов е тясно свързан. И през този модел се е осигурявал чадърът над “Юнион Ивкони” през изминалите години.

След сигнал на БОЕЦ, Министерството на транспорта назначава комплексна проверка на “Юнион Ивкони” през май 2022 г. Изисква от фирмата в седемдневен срок да предостави всички документи, отнасящи се към проверката (вижте искането в линка към публикацията по-долу). Това, което получава като отговор от фирмата обаче, е откровена подигравка — те просто отказват да предоставят документи. Искат отсрочка, бавят се, а накрая “пожар” “унищожават” документите. Истински пожар — изгорял е счетоводният фургон на компанията.

На 1 юни 2022 година “Юнион Ивкони” първо искат отсрочка заради “огромния обем” на исканите документи и след това фирмата изпраща ново писмо до Министерството, че, видите ли, събрали всички документи, които били съхранени в един “счетоводен фургон”, а фургонът взел, та изгорял заедно с документите!

Върховна наглост и подигравка с държавата и институциите! Откъде идва това самочувствие на компанията? Когато зад гърба си имаш зам. главен прокурор, а след това и и.д. главен прокурор, на чиито близки плащаш месечна “заплата”, явно можеш да си позволиш всичко и законът не те лови.

Вече ви показахме как точно по времето, когато срещу “Юнион Ивкони” е вървяла проверка и разследване, от фирмата са плащали по 5000 лв. на сина и съпругата на Борислав Сарафов! Само за 2022 и 2023 г. Сарафови са получили над четвърт милион лева “заплати” от “Юнион Ивкони” и всички проверки са прекратени!

И Борислав Сарафов НЯМА НИЩО ОБЩО, нали? Само че “заплатите”, които близките на Сарафов прибират, и чадърът над “Юнион Ивкони” струват човешки животи! Близките на убитите в автобусните катастрофи получават ковчези, а близките на Сарафов получават четвърт милион за две години! Месечен абонамент срещу недосегаемост, това е точно моделът на “джуджетата”, който модел очевидно е продължен от Сарафов!

Това не е всичко!

Източник на БОЕЦ в НОИ ни информира, че има още поне една фирма, която е плащала месечни заплати в продължение на години, включително и за 2023г. на сина и съпругата на Сарафов и то двойно по-висока

сума – общо 20 000лв на месец! Това е фирма „Елидис“ ООД, собственост на Е Т – брат на бившия депутат от ГЕРБ С Т. Е Т и зет на бившата вицепрезидентка М: Попова и името му бе замесено в огласените неофициални списъци на вложители с огромни средства в КТБ след нейния фалит. Данните за Т са за влог от над 800 000лв. (Вижте Клуб “Z”).

Главният прокурор Борислав Сарафов е с активна роля, заедно с бившият главен прокурор Иван Гешев, в процесите по фалита на КТБ. Братята Танчеви са братовчеди на Сарафов (съобщава "Медиапул"), а според разследвания на **BIRD.BG** и Биволъ С Т е крупен дарител на семейство Сарафови, като на 03.02.2021г. дарява парцел от 1783 кв.м. в район Витоша на В С С. Тя е майка на Борислав Боби Сарафов. Няколко месеца по-късно тя дарява имота на своят внук Б Б С. Междувременно всеки месец от „Елидис“ ООД са плащали по 10 000лв на близките на Сарафов, или общо 20 000лв всеки месец години наред заплата, което прилича по-скоро на абонамент за недосегаемост. Добавете и заплатите от „Юнион Ивкони“ и се получава една сума от над 30 000 лв месечно, или над 360 000 лв. за една календарна година.

Съдейки по документите, близките на Сарафов са получили общо над ЕДИН МИЛИОН лева само за последните три години, само от тези две фирми. (Първите данни за описаната схема, с които разполагаме са за 2021г.) Невъзможно е Сарафов да не е знаел нищо за подобни огромни доходи на своя син и да няма нищо общо, защото и самият той е замесен, като е получил и лична облага.

Самият Сарафов е получил от фирма „Елидис“ и скъп нов джип BMW за безвъзмездно ползване още от 2021г.! Прилагаме документ. Така „услугата“ става комплексна – на синът и съпругата по 10 000 лв. заплати, а на Сарафов – джип. В случая с фирма „Елидис“ Сарафов не може да каже, че не знае нищо защото и той лично е част от схемата.

121444454		Юнион Ивкони ООД							
Работодател по основно трудово правоотношение към 31 декември на данъчната година >>									
СЛУЖЕБНА БЕЛЕЖКА									
за облагаеми доходи от трудови правоотношения, изплатени през 2023 г.									
(по чл. 46, ал. 1 от ЗДЗП)									
Настоящата служебна бележка се издава на:									
Собствено име, презиме и фамилно име >>				ЕГНП/НЧРС. В от данъчния код на НАЛ >>					
Б Б С									
и уверение на това, че през 2023година е придобил/а облагаеми доходи от трудови правоотношения, които следва:									
№	Код	Данни за работодателя – изплатил дохода			Облагаем доход	Задължителни осигурителни вноски за сметка на физическото лице			Авансов данък по чл. 42 от ЗДЗП
		ЕИК/Сл. № от регистъра на НАЛ	НАИМЕНОВАНИЕ/ИМЕ			Удържан по реда на НСО и ЗСО	Авансови вноски чрез дружеството на самосит. от лица	Вноски в чужбина	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	
1	101	121444454	Юнион Ивкони ООД		67055.44	8022.24	X	0.00	8223.20
2	Годишна данъчна основа за доходите с код 101 (сборът от сумите с код 101 в колона 5 – сбора от сумите с код 101 в колона 6 и/или 8) >>								0.00
3									X
						X			

ДАНИИ ЗА РАБОТОДАТЕЛЯ

ЕИК/Служебен № от регистър на НАП 121444484	НАИМЕНОВАНИЕ/ИМЕ Юнион Ивкони ООД
--	--------------------------------------

Работодател по основно трудово правоотношение към 31 декември на данъчната година >>

СЛУЖЕБНА БЕЛЕЖКА
за облагани доходи от трудови правоотношения, изплатени през 2023 г.
(по чл. 48, ал. 1 от ЗДДФЛ)

Настоящата служебна бележка се издава на:

Собствено име, презиме и фамилно име >>>	Е И Ц С	ЕИК/ЛП/ЧС № от регистъра на НАП >>>	
--	---------	-------------------------------------	--

в уверение на това, че през 2023 година е придобил/а облагани доходи от трудови правоотношения, както следва:

№	Код	Дани за работодателя – изплатил дохода			Облагам доход	Задължителни осигурителни вноски за сметка на физическото лице			Авансов данък по чл. 42 от ЗДДФЛ
		ЕИК/Сл. № от регистъра на НАП	НАИМЕНОВАНИЕ/ИМЕ			Удържани по реда на КСО и ЗЗО	Авансово внесени чрез дружеството на самоосиг. се лице	Внесени в чужбина	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	
1	101	121444484	Юнион Ивкони ООД	66364.83	5622.24	X	0.00	6074.23	
2	Годишна данъчна основа за доходите с код 101 (сборът от сумите с код 101 в колона 5 – сбора от сумите с код 101 в колона 6 и/или 8)>>								0.00
3									X

Образец № 1

ДАНИИ ЗА РАБОТОДАТЕЛЯ

ЕИК/Служебен № от регистър на НАП 121444484	НАИМЕНОВАНИЕ/ИМЕ Юнион Ивкони ООД
--	--------------------------------------

Работодател по основно трудово правоотношение към 31 декември на данъчната година >>

СЛУЖЕБНА БЕЛЕЖКА
за доходи от трудови правоотношения, изплатени през 2022 г.
(по чл. 48, ал. 1 от ЗДДФЛ)

Настоящата служебна бележка се издава на:

Собствено име, презиме и фамилно име >>>	Е И Ц С	ЕИК/ЛП/ЧС № от регистъра на НАП >>>	
--	---------	-------------------------------------	--

в уверение на това, че през 2022 година е придобил/а доходи от трудови правоотношения, както следва:

№	Код	Дани за работодателя – изплатил дохода			Облагам доход	Задължителни осигурителни вноски за сметка на физическото лице			Авансов данък по чл. 42 от ЗДДФЛ	Възстановена сума по § 2, ал. 7 от ПЗР на ЗДБРС за 2022 г.	Удържан данък (в 0 – г. 10)
		ЕИК/Сл. № от регистъра на НАП	НАИМЕНОВАНИЕ/ИМЕ			Удържани по реда на КСО и ЗЗО	Авансово внесени чрез дружеството на самоосиг. се лице	Внесени в чужбина			
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	
1	101	121444484	Юнион Ивкони ООД	65975.80	5401.75	X	0.00	6057.32	0.00	6057.32	
2	Годишна данъчна основа за доходите с код 101 (сборът от сумите с код 101 в колона 5 – сбора от сумите с код 101 в колона 6 и/или 8)>>										
3											
4											

ДАНИ ЗА РАБОТОДАТЕЛЯ

НАИМЕНОВАНИЕ
Юнис Иксис ООД

ЕИК/Служба № от
Регистър на НАП
13144454

Работодател по основно трудово правоотношение към 31 декември на дадената година >>

СЛУЖБЕНА БЕЛЕЖКА
за доходи от трудови правоотношения, изплатени през 2022 г.
(по чл. 45, ал. 1 от ЗДДФЛ)

Настоящата службена бележка се издава на:

Собствено име, презиме и фамилия на физическо лице: [REDACTED] ЕГН/ИДН/НДС. № от [REDACTED] и датата на НАП: [REDACTED]

в утвърден за това, че през 2022 година е получил доходи от трудови правоотношения, както следва:

№	Код	Данни за работодателя – изплатил лице		Общият доход	Задължителни осигурителни вноски за сметка на физическото лице			Авансов данък по чл. 42 от ЗДДФЛ	Възстановявана сума по § 2, ал. 7 от ПЗР на ЗДБРБ за 2022 г.	Удържан данък (с 9 – к. 10)
		ЕИК/С. № от регистъра на НАП	НАИМЕНОВАНИЕ/ИМЕ		Удържания по реда на КСО и ЗЗО	Авансово внесени чрез дружеството на самоосиг. се лице	Вноски в чужбина			
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
1	101	13144454	Юнис Иксис ООД	67233.29	6401.76	X	0.00	6183.18	0.00	6183.18
2	Годинашен данък-чма сбор за доходите с код 101 (сборът от сумата с код 101 в колона 5 – сбора от сумите с код 101 в колона 5 – сбора									0.00
3					X					

а. Ползвана чужда недвижимост:

Нямам нищо за деклариране

Таблица № 3

№ по реда	Вид на имота (право)	Местонахождение	Община	Площ кв.м	Разгичата зстроена площ кв.м/	Период на ползване	Цена по договор /лева/	Ползвател		Правно основание за ползване	Произход на средствата	
								Собственик	Име: собствено, бащино, фамилно			
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	
1	Сградно	Сопот		150	120	2020		О.А.Б.С.И.Д.С.				Собствено

б. Ползвани чужди моторни, водни и въздухоплавателни превозни средства, на стойност над 10 000 лева:

Нямам нищо за деклариране

Таблица № 9

№ по реда	Вид на превозното средство	Марка на превозното средство	Цена по договор	Година, от която се ползва	Ползвател		Правно основание за ползване	Произход на средствата
					Собственик	Име: собствено, бащино, фамилно		
1	2	3	4	5	6	7	8	9
1	Мотоцикл	BMW	0	2021	ООД "Ерадикация" Утвърден Е. Д. Т	Мотоцикл BMW Сабелити 1200cc. Ария модел 11 Сабелити		Собствено

Прилагаме и материали от сайта на БОЕЦ с допълнителна информация и документи:
<https://www.boec-bg.com/archives/9002>

<https://www.boec-bg.com/archives/8992>

<https://www.boec-bg.com/archives/8986>

БОЕЦ счита, че от представените данни обосновано можем да предположим, че става дума за корупционна схема с участието на и.д. главен прокурор Борислав Сарафов, като в схемата са замесени и негови близки роднини. Трябва да се установи за какво и с каква цел и срещу какви услуги са плащани огромни заплати в продължение на години на роднините на Борислав Сарафов.

Изискваме от ВСС да стартира проверка срещу Борислав Сарафов и процедура по неговото отстраняване от заемания пост. Изискваме да бъде оттеглена неговата номинация като кандидат за главен прокурор и процедурата по избор на главен прокурор да бъде прекратена. Представените данни доказват, че той е негоден и не притежава нужните качества да заема поста главен прокурор.

Изискваме от депутатите от 51 -ят парламент да сформират комисия, която да събере и изследва всички данни за получаваните от близките на Сарафов и от самият Сарафов месечни „заплати“ и физически

придобивки – автомобили, джипове и тн. Предоставени от различни фирми и юридически лица, за които БОЕЦ предоставяме данни и документи. Да се установи дали има и други фирми, които са плащали месечни заплати на близките на Сарафов и за какво са плащали тези суми.

Изискваме от ВКП да образува наказателно производство в рамките на което да се съберат всички данни и доказателства за извършени престъпления по описаните схеми с участието на Сарафов и неговите близки. Изискваме от ДАНС предвид поста, който Сарафов заема да извърши задълбочена проверка на всички финансови потоци и имотни придобивки на Сарафов и неговите близки. Ако главният прокурор на държавата е замесен в корупционни схеми то това го поставя в тежка зависимост. Чрез тази зависимост може да му бъде влияно да се намесва незаконосъобразно в дейността на прокуратурата в интерес на престъпни субекти, което заплашва националната сигурност на страната.

Изискваме от министъра на правосъдието да внесе във ВСС искане за освобождаване от поста на Борислав Боби Сарафов.

БОЕЦ заявяваме готовност да предоставим и допълнителна информация.

Дата: 06.12.2024г.

Георги Георгиев – Председател на УС на ГД „БОЕЦ”